



Джульет Миллз: НАСТОЯЩАЯ ВЕДЬМА ИЗ ХОРОШЕЙ СЕМЬИ



ДЖУЛЬЕТ И ДЖОН РАЙАН ЭВАНС: пока не устали делать людям гадости

Она не самая молодая и красивая женщина «Страсти», но претивостоять ее злобному обаянию невозможно. Конечно, Табита - совсем не та соседка, которую хочется иметь в реальной жизни. А как насчет исполнительницы этой роли Джульет МИЛЛЗ?

Антенна. 2001. 16 апр. с. 20

Две девочки на приеме у королевы

Именно это стало самым большим впечатлением детства Джульет. Ее отец опустился на одно колено, королева взяла длинный меч и легко ударила его сначала по одному плечу, потом по другому. Так знаменитый актер стал сэром Джоном МИЛЛЗОМ. А его дочери Джульет и Хэйли почувствовали себя как минимум маленькими принцессами. До этого момента им казалось вполне естественным называть легендарных Лоуренса ОЛИВЬЕ и Вивьен ЛИ просто крестными и залезать им на колени в любое время без предварительной записки у секретаря. Тем не менее с крестной Вивьен у девочки были связаны не только приятные воспоминания. Однажды звезда «Унесенных ветром» в публичном разговоре заметила, что «из двух девочек Миллз только Хэйли унаследовала отцовский талант».

Два белых голубка на холме

История любви Джульет МИЛЛЗ по сей день считается одной из самых романтических в Голливуде. Шли репетиции пьесы «Человек-слон». Роль у разведенной тридцативосьмилетней актрисы была второстепенная, а в голову лезли несвоевременные мысли о том, насколько внимательно ее шестнадцатилетний сын Шон присматривает за своей годовалой сестрой Мелиссой. Исполнителю главной роли Максвеллу КОЛФИЛДУ, который позже прославится в роли Майлза в «Династии» и «Семье Колби», только что исполнилось двадцать... Никакого романа в общепринятом смысле слова не было - только бесконечные беседы и проявления трогательной заботы юного красавца о своей не слишком привлекательной внешне старшей коллеге, обремененной двумя детьми. Через шесть недель Макс сделал Джульет предложение. «Он попросил меня встретиться с ним на холме, откуда открывался вид на Тихий океан. Был теплый майский вечер и потрясающий закат. Макс надел смокинг и уснул весь холм розовыми лепестками. Он опустился на одно колено и спросил, согласна ли я стать любовью всей его жизни. Я на время потеряла дар речи. Только кивала, как болванчик. Тогда Макс открыл корзину для пикников, и оттуда выпорхнули два белых голубка», - вспоминает актриса.



ДЖУЛЬЕТ И МАКС: познакомились в прошлой жизни

Два секрета из цикла «Держи молодого мужа»

«Естественно, я знала, как это выглядит со стороны. В конце концов мой муж всего на четыре года старше моего сына. И, разумеется, я не была бы человеческим существом, если бы периодически не занималась самообразованием у зеркала, подсчитывая новые морщинки. Его молодые красивые партнерши тоже доставили мне пару неприятных минут, ну и что? Зато у меня хороший стимул поддерживать себя в форме. Дождаясь его с работы, я часто не просто готовлю ужин, а сервирую его на серебре и зажигаю свечи. А если мне нужно проснуться раньше, всегда оставляю ему смешные записочки или розу на полочке над умывальником. Такие мелочи создают настроение и не позволяют любви превратиться в рутину. Когда Макс говорит, что будет любить меня вечно, я не вижу оснований ему не верить. А что до общественного мнения, то за

двадцать один год, прошедший со дня нашей свадьбы, оно стало гораздо терпимее к неравным бракам. Я не могу сказать, что проявила отвагу, выйдя замуж за такого молодого человека. Мне просто повезло».

Оба супруга свято верят в реинкарнацию. «Мы знали друг друга в прошлой жизни, - уверена Джульет. - Его душа старше, чем моя. Как иначе объяснить то, что с самого первого дня он стремился опекать, защищать меня и моих детей? Мелисса, которая собирается продолжить актерскую династию, носит его фамилию. Даже Шон не делает ничего без его совета. Макс - лидер в нашей семье, и эта роль ему прекрасно подходит».

Одна, но пламенная страсть Табиты и Джульет

Джульет не сразу поняла, что играет самую настоящую ведьму. А поняв, решила, что так даже интереснее. Несмотря на то, что в жизни Джульет человек не похожа на Табиту, страсть к мистике у них общая. «Мне доводилось встречать тайных ведьм. Моя мама ирландка, она верит в лепреконов, друидов... Я росла в атмосфере мифов и легенд. Да и сама мама, прямо скажем, не без ведьминки. К тому же мы с Максом в прошлой жизни определенно были индейцами, культура которых пропитана мистикой. Правда, Макс с этим вряд ли согласится, но я уверена, что, будучи англичанкой, не смогла бы так быстро обрести свой настоящий дом в Америке, если бы моя душа не помнила эти места», - утверждает Джульет.

С «этими местами» - авокадным ранчо в Санта-Барбаре - связан единственный в жизни актрисы «х-файл». «Мы с Максом вынуждены постоянно ездить на всякие мероприятия, с которых удаётся уйти только за полночь. Но я никогда не сплю в машине. Однако в тот раз он угорюлил меня подремать. И вдруг во сне я почувствовала, как чья-то теплая легкая рука трясет меня за плечо. Я моментально проснулась. Как раз вовремя, чтобы разбудить уснувшего за рулем на полном ходу Макса. Мы ворвались в ближайшую придорожную забегаловку и выпили там весь кофе в полном молчании. Мы были в шоке. Никто из нас никогда раньше не засыпал в машине. Думаю, это наш ангел-хранитель разбудил меня».

Джульет верит в магию и предвидение. «Конечно, черную магию наподобие Табитыной я не практикую. Но чем старше я становлюсь, тем лучше мне удается контролировать свою удачу. Я не верю в совпадения, зато с опытом убеждаюсь, что мы сами влияем на нашу судьбу. Однажды я вычитала в книжке мантру и целый год повторяла ее каждый день. Мне хотелось спокойной работы без переездов, интересной, денежной и близко к дому. Звучит как сказка, правда? Так вот ровно через год я получила роль Табиты!»

День **НТВ**
Вторник-пятница
«СТРАСТЬ»

досье «Антенны»

- Любимый фильм - «Джентльмены предпочитают блондинок»
- Любимая актриса - Ширли МАКЛЕЙН
- Любимые музыканты - Род СТУАРТ и Рики МАРТИН
- Любимая кухня - итальянская
- Любимые занятия - готовка и садоводство
- Любимые питомцы - три кошки и собака
- Лучшее средство против стрессов - йога
- Лучшие качества характера - оптимизм и позитивное мышление

